

街口街 鳌头镇

积极开展人居环境整治工作

近日,街口街召开深入推进人居环境整治工作会议,研究布置下阶段人居环境整治工作。该街班子成员、各部门负责人参加了此次会议。

会议总结了前段时期各村人居环境整治工作的开展情况,分析存在的问题并提出下一步工作要求;强调要紧紧抓住影响农村人居环境的突出问题,严格按照“三清理”“三整治”“三拆除”的工作要求,全面提升整治水平。要完善资金使用监管制度,建议争取社会资本参与,多渠道化解资金难题。要通过抓示范、抓宣传、抓教育,加强卫生、环保等乡风文明教育,激发农民建设美好家园的热情。要加强交叉检查考核工作,让各村能真正借鉴其他村的优秀经验做法,推动农村人居环境整治各项工作取得实效。

又讯 近日,30多名在38年前下乡至鳌头镇黄罗村的知青返乡参与开展农村人居环境整治活动。

当天,黄罗村党支部对知青们的到来表示热烈的欢迎,还向他们介绍了该村近几十年来的发展情况,并希望知青们能“常回家看看”,为实现乡村振兴多做贡献。随后,知青们在村支部的带领下,与党员群众一起拿起扫把、锄头参与到农村人居环境整治当中。大家分工明确、密切协作,充分发挥不怕苦、不怕累的精神,对村社干道、绿化带,特别是对卫生死角进行认真细致的大清扫。